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WYJASNIENIA DO TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: Postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie podstawowym bez
negocjacji o warto$ci zamoéwienia nie przekraczajacej progéw unijnych o jakich stanowi art.
3 ustawy z 11 wrzes$nia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych, na roboty budowlane pod
nazwa:

»Przebudowa ul. Armii Krajowej w Géorowie Itaweckim”

Uprzejmie informujg, Ze do Zamawiajgcego wplynely zapytania dotyczace
wyjasnienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w postepowaniu o
zamoOwienie publiczne jw. Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11
wrze$nia 2019 roku Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz. U.z 2021 r., poz. 1129
ze zm.), Zamawiajacy udzielit nastepujacych odpowiedzi na zadane ponizej pytania:

Zwracamy sig z pro$bg o wyjasnienia tresci SWZ w przetargu: Przebudowa ul. Armii
Krajowej w Gérowie [ftaweckim:
1.  Czy Wykonawca w ramach zadania musi uja¢ w wycenie koszt tablic pamigtkowych
i informacyjnych, jesli tak to w jakiej ilosci i prosimy o dodanie odpowiedniej pozycji
przedmiarowej.

Odpowiedz:
Wykonawca nie powinien ujmowac kosztéw tablic pamigtkowych.

2. W opisie przedmiotu zaméwienia jest mowa, iz w ramach przebudowy nalezy
wykonac ciag pieszo - rowerowy z kostki betonowej o powierzchni - 1512.75m2
oraz chodnik z kostki betonowej o powierzchni - 85,39m2 w zwigzku z czym jest



duza rozbiezno$¢ z zatgczonym do wyceny przedmiarem rob6t prosimy o
wyjasnienie.

Odpowiedz:

Tak jak w przedmiarze robot:

- éciezka rowerowa 1067,60 m2 i 611,61 m2 co jest poprawne.
Lacznie $ciezki i chodniki majg 1679,21 m?

Czy Zamawiajacy przewiduje w ramach realizacji zadania nadzor saperski, jesli tak
to gdzie nalezy uja¢ jego koszty, oraz prosimy o przedstawienie warunkow prac.

Odpowiedz:
Nie przewiduje.

. Czy Zamawiajacy potwierdza, iz w/w inwestycja nie podlega obowigzkowemu
nadzoru Konserwatora Zabytkow?

Odpowiedz:
Nie podlega.

. Czy Zamawiajacy przewiduje w ramach realizacji zadania nadzoér archeologiczny,
jesli tak to gdzie nalezy ujac jego koszty, oraz prosimy o przedstawienie warunkéw
prac.

Odpowiedz:
Nie przewiduje.

. Prosimy o sprecyzowanie na jaki okres Wykonawca ma udzieli¢ gwarancji na
oznakowanie poziome cienkowarstowe?

Odpowiedz:
Gwarancja na oznakowanie poziome cienkowarstwowe min. 12 miesigcy

. Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze w pozycjach dotyczacych regulacji zasuw
wodociagowych i gazowych nalezy uwzgledni¢ koszty wymiany wtazéw na nowe?

Odpowiedz:
Tak, nalezy przewidzie¢ wymiang na nowe

Prosimy o potwierdzenie, ze w ramach robét geodezyjnych nie nalezy uwzgledniac
kosztéw wykonania stabilizacji granic pasa drogowego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wymaga wykonania stabilizacji granic pasa drogowego.



9. Zwracamy sie z pro$ba o potwierdzenie, ze Zamawiajacy posiada wszystkie
niezbedne decyzje i zezwolenia wazne na caty okres trwania inwestycji, a takze
dysponuje gruntem, na ktérym bedzie realizowana inwestycja zgodnie z
dokumentacja projektowa.

Odpowiedz:
Tak, posiada

10. Czy Zamawiajacy potwierdza, Ze posiada wymagane prawnie wszystkie aktualne i
ostateczne decyzje administracyjne i uzgodnienia niezbedne do realizacji inwestycji,
a ich ewentualny brak nie obcigza Wykonawcy?

Odpowiedz:
Tak, posiada

11. Zgodnie z zataczonymi Specyfikacjami Technicznymi na mieszanki mineralno -
bitumiczne spoiny miedzy kraweznikiem, a masa nalezy uzupetni¢ materiatami
termoplastycznymi takimi jak (ta$my, pasty), z czym wigze sie znaczne zwiekszenie
kosztow. Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiajacy faktycznie bedzie wymagat
w/w potaczen spoin czy dopusci alternatywe.

Odpowiedz:

Dopusci pod warunkiem, ze wykonawca udowodni, ze rozwigzanie alternatywne nie
bedzie gorsze od opisanego w specyfikacjach technicznych i zagwarantuje
bezawaryjne funkcjonowanie przez okres nie krétszy niz dla tego typu rozwiazania
okreslonego w specyfikacja technicznych.
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